
Felapróznák a felvidékieket?

2012. 4. 23.

Új magyar párt alapítását fontolgatja Somogyi Szilárd dunaszerdahelyi vállalkozó, a Szabadság és Szolidaritás (SaS) volt alelnöke és parlamenti képviselője. Szombaton tartotta ülését a sikertelen parlamenti választások után a Magyar Koalíció Pártja (MKP) Országos Tanácsa.

Elképzelhető, hogy az MKP és a Most-Híd mellett 2016-ban már egy harmadik szlovákiai magyar párt is versenybe száll a felvidéki választók voksaiért. A Szabadság és Szolidaritás (SaS) pártot a március 10-i előre hozott választások előtt faképnél hagyó Somogyi Szilárd egy baloldali értékrendű párt létrehozását fontolgatja.

A parlamenti választások előtt nagy meglepetést keltett, hogy a 2010-es választásokon többségi párt listáján parlamentbe jutott egyedüli magyar nemzetiségű képviselő, aki ráadásul a párt frakcióvezető-helyettesi tisztségét is betöltötte, úgy döntött, visszalép a képviselő-jelöltségtől, és távozik a pártból. Somogyi távozását azzal indokolta, hogy eltávolodott a párt liberális értékrendjétől. A közelmúltban két pártnak is sikerült „zöldmezős beruházásként” érvényesülnie Szlovákiában. A Szabadság és Szolidaritás 2010-ben bejutott a parlamentbe, 2012-ben a frakciójukból kivált képviselőkől alakult Egyszerű Emberek és Független Személyiségek pedig több szavazatot szerzett, mint az SaS. Somogyi fél évet adott magának a döntésre, ez idő alatt szakértőkkel és a lakossággal szeretne konzultálni az új párt lehetőségeiről.

Miközben a felvidéki magyar közbeszédben a harmadik párt alakulása tematizálódik, az MKP és a Most-Híd között óvatos közeledés indult meg. A Most-Hídban minden funkciójáról lemondott Vörös Péter a múlt héten élesen bírálta a pártját. 2013-ban megyei, 2014-ben pedig európai parlamenti és köztársaságielnök-választásokat is tartanak. Ezekon legutóbb, 2009-ben az akkor frissen alakult Most-Híd rosszul szerepelt, csak két képviselőt sikerült bejuttatnia a megyei közgyűlésekbe. Az MKP Országos Tanácsa szombaton bizalmat szavazott Berényi József pártelnöknek. Pozsonyi nyilatkozatuk szerint nyitottak a közös cselekvésre, a választási együttműködésre más szervezetekkel.